Square ABCD
ABCD is a square.  The square is folded on the midpoint of AB, and then A is folded onto the fold, creating the shaded region.  The perimeter of the shaded figure is 75 cm.  Find the area of square ABCD.
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ABCD es un cuadrado.  El cuadrado se dobla en el punto medio de AB, y luego A se dobla en el pliegue, lo G cual crea una región sombreada.  El perímetro de la figura sombreada es 75 cm.  Halla el área del cuadrado.

ABCD является квадратом. Квадрат складывается по середине АВ, а затем А накладывается на полученное место изгиба, так чтобы образовался закрашенныйучасток. Периметр закрашенной фигуры составляет 75 см. Определите площадь квадрата ABCD.

